LA BOTTEGA ITALIANA





Menu La Bottega Italiana

https://lacarte.menu 2 rue d Alsace, 93600 Aulnay-sous-Bois, France +33148668906,+33890719928 - https://la-bottega-italiana.metro.rest/









Sur ce page web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de La Bottega Italiana** de Aulnay-sous-Bois. Actuellement, **21** repas et boissons sont disponibles. La Bottega Italiana à Aulnay-sous-Bois vous accueille dans un cadre charmant et convivial, spécialisé dans la cuisine italienne mais avec quelques touches culinaires françaises. Profitez d'un repas sur la terrasse au printemps et en été pour une expérience agréable. Le personnel efficace et poli assure un service rapide et attentionné aux Aulnaysiens.

Menu La Bottega Italiana



Plats Principaux

LASAGNE

Antipasti

BURRATA

Schnitzel

SCHNITZEL

Dessert

TIRAMISU

Tapas

TAPAS D'AUBERGINES

Wrap

LE WRAP ITALIEN

Vin

CHIANTI

Boissons Chaudes

CAFÉ

Catégorie De Restaurant

ITALIEN

Pâtes

LINGUINES

RAVIOLI

Pizza

GRANDE PIZZA

PIZZA ITALIENNE

Ingrédients Utilisés

FROMAGE

MOZZARELLA

GORGONZOLA

FRUIT DE MER

Ces Types De Plats Sont Servis

PÂTES

VIANDE

DESSERTS

PIZZA

Menu La Bottega Italiana



La Bottega Italiana

2 rue d Alsace, 93600 Aulnaysous-Bois, France **Heures d'ouverture:**



Fait avec <u>lacarte.menu</u>